



無綫新劇《一屋老友記》昨日舉行開鏡拜神儀式。

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)出爐視后胡定欣昨日與歐陽震華(Bobby)、呂慧儀、胡楓及滕麗名等,出席無綫新劇《一屋老友記》開鏡拜神儀式。該劇女主角胡定欣剛封后,剛得男配角獎的韋家雄亦有參與演出,Bobby對此笑說自己旺男又旺女,合作過的女主角全都有好將來,就算沒有獎都嫁得好。



定欣笑指跟Bobby一合作拍劇隨即獲獎,讚對方帶來幸運。

胡定欣 韋家雄 齊奪獎

# Bobby 自誇福將 拍檔都有好將來



滕麗名(右)小鳥依人般攬着呂慧儀。

定欣表示得獎心情仍未完全平伏,而這兩日收到很多朋友的祝賀,要不停回覆電話。問到男友有何表示?她指男友睇到她得獎都好感動,都很替她開心。她當晚本來請胡杏兒一班姊妹去慶功,男友就負責結賬。問到下個目標是否結婚?定欣卻說沒這個打算:「真係無咁諗,同埋得獎係咪更加唔可以結婚?得獎後更加要畀心機拍劇,公司畀我咁大信心,我要努力工作。」

定欣相信阿姐沒不快

首次與Bobby合作,定欣就回想起當日拍《鬼同你OT》時有少少不如意,一晚在化妝間遇到Bobby,他就鼓勵自己說:「睇好你,畀心機,呢一、兩年係你。」定欣又表示,Bobby真的能帶來幸運。對於羅家英在微言留言安慰失落後的汪明荃(阿姐),定欣相信阿姐並沒有不开心,因她一直都很提攜後輩。

提到黃宗澤丁父憂,定欣指他一向很孝順,希望他節哀順變及保重。Bobby表示,當晚也有收看台慶頒獎

禮的後半部,當看到韋家雄得男配角獎,即時開心到跳起拍手掌:「家雄係一個非常好的演員,默默耕耘,但得獎唔會有人有微言。」至於定欣得獎他也同樣跳起,因看着她一部部戲進步,終於得到手。說到此劇除了他這個視帝,現在還有視后定欣及最佳男配角韋家雄,Bobby笑說:「我旺男又旺女,合作過的女主角全都有好將來,就算沒有獎都嫁得好。」

自言是百厭星的Bobby笑指,自己仍不及八十多歲的胡楓(修哥),修哥不單精力充沛,記性又好,而且不必坐,由頭到尾都在走路。

呂慧儀因Bobby常NG

呂慧儀近日患上感冒,故此要與兒子隔離一星期,不過兒子仍有少少流鼻水,故兩母子要一起看中醫。為免影響拍攝,她會帶備維他命C開工增強抵抗力。她又自爆今次拍劇經常NG,因為與Bobby合作要忍笑是一大挑戰,其他人更打賭她NG多少次,而她最高紀錄是NG 5次,令她覺得很不好意思。



八十多歲的胡楓被讚精力充沛,記性又好。



前日是黃嘉樂37歲生日,一班演員為他慶生。

祥仔不信黨派影響阿姐失獎 指妻兒早猜中秋生稱帝



對於失落視帝,祥仔表示並沒失望。

香港文匯報訊(記者 李慶全)黎耀祥、單立文、黃嘉樂及胡諾言前晚在黃長興位於天后的西餐廳舉行新劇《財神駕到》煞科宴,剛巧前日是嘉樂37歲生日,一班演員為他送上蛋糕唱生日歌慶祝。祥仔失落視帝,未能憑《梟雄》的奸角四度稱帝,他表示並沒失望,賽果亦是實至名歸,《梟雄》更奪得「最佳劇集」獎,等同他都有份拿獎也一樣開心。祥仔笑言老婆與兒子沒去安慰他,因都猜中賽果,他覺得每個獎都平衡了關係,是最好的選擇,秋生是舞台劇帝兼影帝更屬超班,如果自己得獎一定會手震。以後會否想跟大卡士一起合作?祥仔笑說:「當然啦,觀眾和演員都需要刺激,對電視水準也有提升,演員都希望遇到好對手,正所謂遇強愈強!」至於汪明荃失落視后,其夫羅家英在微言安慰,祥仔笑說:「阿姐的地位已經超然,多一個與少一個獎都沒影響,家英哥可能是愛妻心切。」祥仔表示在頒獎禮開場時他也說過,大家都努力工作,無論誰得獎都會替對方高興,胡定欣得獎他真的好開心,這幾年他們共合作了七齣劇集,是看着她一日一日地成長。定欣只做过2次女主角便得獎,祥仔指定欣未來都會做主角,他自己亦是第2次做主角就得獎,且演戲是長線的路,不在乎多與少的。提到家英哥無綫存在黨派鬥爭,祥仔相信黨派與阿姐沒關係,感覺上《鬼同你OT》有一定的迴響,也加上評審各種因素影響。

黃嘉樂變主動爭取拍劇

黃嘉樂許下未來想多拍劇集的生日願望,因仍未有代表作,還有他自覺從前太過被動,現開始會主動跟人打招呼及多些笑容爭取機會。至於拍拖也不抗拒,因這是正常事,觀眾現亦很開明。

長興的太太懷第二胎,他指前日做產檢,得知四個月大的胎兒是男嬰,可以與大女兒湊成「好」字,但會否再生會看經濟環境,如果能像祥仔做到一線,多生幾個也不是問題。至於前晚由祥仔及單立文等埋單,長興都包起全場酒水,他笑言都是希望大家開心,以後每個劇煞科都來光顧就更開心。

徐淑敏否認又懷孕

香港文匯報訊(記者 李慶全)蔡志明偕太太蔡李惠莉及女兒蔡加怡出席慈善晚宴,談及新抱汪圓懷仔仔,蔡太坦言很高興,現圓圓的肚皮已很大,也不能行太久,看到也替她辛苦,只好安慰她辛苦也是一次過。蔡生也表示未見過懷胎這麼大。問會否送大禮?他指這次的確要送,會否送鑽石則想要更特別一點的。已為仔孫改名?蔡志明笑說:「由他們自己改,跟我姓就得,我們沒跟族譜的。」

蔡生透露聖誕節會去台灣旅行,圓圓當然沒份兒,因她連尖沙咀也來不到,所以盡量少點外出。蔡太又透露圓圓的預產期在明年二月初之前,她準備封大利是給這個好新抱。

黃浩日前在微言留言「祝老婆三喜臨門!我又要照顧多一位家庭新成員!」外界猜測其妻徐淑敏(Suki)又有喜,但昨晚Suki性感亮相其身材仍好,她笑言老公的意思並不是有B的喜訊,只是新養了隻小狗,也有叫他不好這樣寫,結果不少朋友都誤會紛紛來電恭喜又問是否BB怕小器,要多番去解釋,不過她指老公是想追個仔。而Suki透露聖誕節舉家去台灣及中東旅行,會否努力造人她則指會按部就班多一、兩年才追,主要是不想忽略女兒的成長。

蕭定一稱莊王罵戰是宣傳

另同場的蕭定一指旗下藝人莊思敏與王宗堯隔空開火純粹宣傳手法,他笑指二人太得力及太好戲來幫手宣傳,尤其莊思敏爆喊回應演技超班,即場喊得出證明兩個也是可造之才,他沒為此生氣,更攞上身說:「是我設計出來的!」但莊思敏表明與王宗堯不是朋友,蕭定一強調她夠好戲,他也從來沒召二人「照肺」,因每個月例會會獨立見藝人,他們也經常見到,不用刻意安排二人見面。



徐淑敏的身材仍相當苗。

馬浚偉獲內地兩名導激讚

香港文匯報訊 馬浚偉(馬仔)近日在橫店趕拍內地電視劇《驚天岳雷》,飾演宋高宗。拍攝期間,廣東衛視專訪節目前來採訪馬仔,並訪問了劇組的兩位內地知名導演謝澤和國建勇,大談對馬仔演出的看法。《甄嬛傳》、《半月傳》名導演謝澤說:「馬浚偉是TVB出來的,非常資深的演員,在合作中能感受到他很敬業也很職業,和他合作起來特別輕鬆,他很聰明,理解能力非常的快,演得也很到位,他會和導演溝通,提出一些自己的理解和看法,在這個基礎上完成導演的想法,演出導演想要的感覺,和這樣的演員合作起來很默契,雙方很容易碰撞出火花。」

導演國建勇說:「和馬浚偉是第一次合作,但是非常的愉快,自己給他打100分。在拍第一場戲的時候,因為宋高宗出場的時候特別講究,燈光和走位都重複了很多遍,但是馬浚偉沒有半句怨言,非常敬業,不厭其煩一遍又一遍,一直配合劇組打光站位。」對於獲兩位內地名導演激讚,馬仔謙虛地說:「真的很感謝兩位大導演讚賞,但其實都是我應該做的事,學海無涯,我還有很多很多東西需要繼續學習!」



馬浚偉在新劇中飾演宋高宗。

黃宗澤丁父憂 自責不孝

香港文匯報訊 黃宗澤(Bosco)昨日在社交網站揭露父親黃港義已離世。



黃宗澤與父親感情要好。

面對親人離世的Bosco難掩傷痛,發文時更以「不孝」來責備自己常在忙工作沒多陪伴爸爸, Bosco寫道:「爸爸,對不起,兒子不孝,沒有陪伴你走最後的這段路。兒子不孝,我常常都在忙工作,沒有多看看你。兒子不孝,說過要跟你去旅行,卻沒有實現。爸爸,我愛你,願你在另一個世界開心快樂健康,你永遠住在我的心裡,我們下一輩子再做父子!」

古仔嫌司儀阻入場看《星戰》

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)古天樂昨日在銅鑼灣出席《星球大戰:原力覺醒》慈善首映,「星戰迷」古仔手拿激光劍不時與反派格鬥!台上司儀周子駒問古仔還有什麼想收藏?他表示是新角色BB-8。司儀還問他成為首映禮嘉賓有何感受?古仔笑說:「你可唔可以唔好講咁多嘢?快啲畀我入場睇!」



古天樂

古仔之後受訪,已收藏不少星球大戰紀念品的他被問會否再購買倉庫珍藏更多模型?他說:「想買1:1 X-WING(戰機),不過有引擎,要當真嘅飛機咁買,還需要花幾十萬美金入口,所以有可能,收藏1:4的已可。」

譚耀文 再三呼籲勿投梅姐內衣

香港文匯報訊(記者 李思穎)譚耀文昨日到數碼電台接受吳綺莉主持的節目訪問,兩人首次見面,吳綺莉就大讚對方的側面跟其偶像張國榮相似。



吳綺莉指譚耀文的側面跟張國榮相似。

說到譚耀文師傅梅艷芳的獎項和內衣被公開拍賣,對此不滿的阿譚已跟阿梅歌迷會聯絡,而曾志偉和演藝人協會亦會跟進,期望演協可幫梅姐取回尊嚴,所以他不想多講,希望稍後會有好的交待和好消息。阿譚表示拍賣至22號會停止,獎項等遺物難以不去競投,希望可以收集獎項回演協存放,因阿梅生前是籌辦演協的重要人物,阿譚呼籲大家不要把焦點放在內衣褲上,他知道網上拍賣很難停止,他說:「只希望不要投內衣。至於一些遺物的數目清楚與否要靠阿梅家人才有權利找律師去查詢,我們這些只是表達憤怒聲音,當初看到的確好憤怒,但冷靜過後便得去處理方法,現在件事會由志偉跟進,(政府是否需介入?)政府應該不會理,始終是私人事件,其實唔賣咩唔好賣,按個掣就可以停。」最後,阿譚再次呼籲大家不要買梅姐內衣。